

Андрей Варзугин

СОЛНЕЧНЫЕ ГРАНИ ЖЕНСКИХ СЕРДЕЦ С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Дорогие женщины!

Каждый год на смену зиме с ее холодным ветром и колючими морозами приходит весна, а вместе с ней - чудесный праздник очарования, любви и сердечности - Международный женский день 8 Марта! И в этом видится торжество жизни, надежда на будущее.

В нашей стране этот прекрасный весенний праздник - событие неповторимое и трогательное, объединяющее нас в прекрасном порыве преклонения перед мудростью матери, ласковой заботой супруги, нежностью дочери и добросердечием сестры.

8 Марта отмечается с особой теплотой и душевностью, потому что женщины - это воплощение нежности и олицетворение всего того светлого и доброго, что вместе с ними входит в нашу жизнь. Рождение человека, мир и покой в семье, материнская ласка и забота о детях - это только некоторые солнечные грани необъятной щедрости женского сердца, мудрости и душевного богатства прекрасной половины человечества.

В любые времена перед лицом нелегких испытаний женщина всегда оставалась надежной хранительницей домашнего очага, проявляя свои лучшие качества: душевную красоту, неутомимое трудолюбие и умение преодолевать все преграды. На теплоте ваших сердец, материнской душевности, заботе о близких покоятся мир и взаимопонимание в семьях. Именно в кругу родных людей мы черпаем силы для будничных дел и больших свершений, находим любовь и поддержку. На вас, милые женщины, ежедневно ложится так много забот, и задача нас, мужчин, помогать вам во всем и сделать вашу жизнь счастливой и радостной для того, чтобы наши дети росли здоровыми и порядочными людьми. Милые женщины! Позвольте выразить вам слова искренней благодарности за ваш самоотверженный труд, умение вопреки всем невзгодам радоваться жизни, вселять в нас веру и надежду, любить и нести это светлое чувство через годы. С праздником вас, с наступившей весной, наши милые, бесконечно любимые женщины! Доброго вам здоровья, молодости и красоты, материнского счастья и семейных радостей, уверенности в завтрашнем дне, мира и благополучия! Любите и будьте любимыми!



На север к нам весна приходит поздно,
С календарем поспорив, как всегда.
И в марте здесь по-прежнему морозно,
В апреле - выюга, в мае - холода.

Но среди дней неярких или ярких
Есть день, так непохожий на другой,
Когда бросаешь все и даришь ей подарки,
Любимой самой, самой дорогой.

8 марта нам прогноз не важен,
Когда в семье есть лад и есть уют.
И распускаются цветы, и даже
Как будто в сердце ангелы поют.

Синоптики, готовьте валерьянку,
Я вам открою тайну этих дней:
Когда весну встречаешь с северянкой,
Весна становится значительно теплей.



